
Predlog Platforme za učešće mr Milutina Simovića, potpredsjednika Vlade za ekonomsku 

politiku i finansijski sistem i ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja na 12. Globalnom forumu 

za hranu i poljoprivredu (GFFA) i Berlinskoj konferenciji ministara poljoprivrede, u Berlinu, 
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Opšte informacije  
 
„Globalni forum za hranu i poljoprivredu“ (GFFA) biće održan u Berlinu, u periodu 16-18. januara 2020. 
godine, u okviru sajma „Međunarodna zelena nedjelja“ (IGW).  
 
„Međunarodna zelena nedjelja“ (IGW) prvi put je organizovana 1926. godine. To je najveći svjetski a 
istovremeno i jedinstven međunarodni sajam hrane, poljoprivrede i hortikulture. Zapažena je velika 
posjećenost sajma, gdje se registruje i više od 400.000 posjetilaca tokom deset dana trajanja sajma. 
 
Na samom početku sajma Međunarodne zelene nedelje (IGW) održava se „Globalni forum za hranu i 
poljoprivredu“ (GFFA), na kojem svaki put učestvuje više od 80 ministara poljoprivrede iz cijelog svijeta. 
Riječ je o međunarodnom forumu fokusiranom na centralna pitanja koja se tiču budućnosti globalne 
poljoprivredno-prehrambene industrije. Održava se, od 2009, svake godine u januaru, pod 
sveobuhvatnom temom bezbjednosti hrane i ishrane. Pomenuti forum predstavnicima iz svijeta politike, 
biznisa, nauke i civilnog društva nudi priliku za diskusije, razmjenu ideja i izradu predloga za dalje 
djelovanje u pogledu ključnih pitanja poljoprivredne politike. Forum je organizovan od strane Saveznog 
ministarstva hrane i poljoprivrede Njemačke (BMEL), u saradnji sa Berlinskim sajmom. Politički vrhunac 
„Globalnog foruma za hranu i poljoprivredu“ (GFFA) predstavlja Konferencija (Samit) ministara 
poljoprivrede (iz cijelog svijeta), a kojom prilikom resorni ministri usvajaju poseban dokument, 
„Zajednički komunike“ koji odslikava stavove i zaključke ministara sa ciljem podsticanja međunarodnog 
diskursa o poljoprivrednoj politici. Na prošlogodišnjem „Globalnom forumu za hranu i poljoprivredu“ 
(GFFA) i ministarskom samitu su učestvovali ministri iz 83 države i 9 međunarodnih organizacija. 
 
Značaj učešća  
 
Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar poljoprivrede i ruralnog 
razvoja, mr Milutin Simović, učestvovaće na Globalnom forumu za hranu i poljoprivredu i XII samitu 
ministara poljoprivrede na poziv ministarke hrane i poljoprivrede Savezne Republike Njemačke, 
gospođe Julije Klokner. Na Forumu se očekuje prisutvo od 70 do 80 ministara poljoprivrede iz cijelog 
svijeta. 
 
Tema ovogodišnje ministarske konferencije je “Hrana za sve! Trgovina za sigurnu, raznovrsnu i održivu 
ishranu.” 
 
U fokusu foruma će, između ostalog, biti sledeća pitanja: 

 Kakvu ulogu igra trgovina u pogledu bezbjednosti hrane?  

 Kako možemo stvoriti fer pravila za poljoprivrednu trgovinu?  

 Kako globalne lance snabdjevanja možemo učiniti inkluzivnim, održivim i bezbjednim? 

 Kako možemo da dizajniramo trgovinu kako bi promovisali razvoj poljoprivrede? 
 
Na marginama foruma Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar 
poljoprivrede i ruralnog razvoja, mr Milutin Simović, učestvovaće na Samitu ministara poljoprivrede. 
Takođe, imaće više bilateralnih susreta sa kolegama, ministrima poljoprivrede, predstavnicima 
međunarodnih institucija itd.  
 
 



Sastav delegacije: 
 
Imajući u vidu potrebu da se na kvalitetan način odgovori na poziv za učešće, kao i Vladine zaključke 
da se troškovi putovanja svedu na najmanju mjeru, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja je 
predložilo minimalan broj članova delegacije, koju sačinjavaju:  
 

 mr Milutin Simović - Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar 
poljoprivrede i ruralnog razvoja, 

 Đuro Žugić – Državni sekretar, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja 

 Vatroslav Belan – Savjetnik potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem 
 

Troškove puta, smještaja i boravka za članove crnogorske delegacije snosiće Ministarstvo poljoprivrede 
i ruralnog razvoja i Vlada Crne Gore. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


